

OBRAZLOŽITEV PRVEGA PREDLOGA PRORAČUNA ZA LETO 2015

UVOD

Proračun odseva družbeno, politično in gospodarsko ureditev občin. V Zakonu o javnih financah je občinski proračun opredeljen kot akt občine s katerim so predvideni prihodki in drugi prejemki ter odhodki in drugi izdatki občine za eno leto. Predlog občinskega proračuna pripravi občinska uprava na podlagi navodil za pripravo občinskega proračuna.

Občine so pri oblikovanju proračuna z vidika njegove oblike povsem avtonomne, pri čemer so vezane upoštevati veljavne predpise s področja javnih financ. Pri pregledu proračunov občine za posamezno proračunsko leto je Ministrstvo za finance v preteklih letih ugotavljalo, da je pristop občine pri oblikovanju tega dokumenta zelo neenoten, čeprav so predpisi za njegovo sestavo enotni, zato je pripravilo Proračunski priročnik za leto 2015.

Proračunski priročnik za sestavo občinskih proračunov je pripravljen za leto 2015, ki ga je pripravilo Ministrstvo za finance. Iz njegove vsebine je razvidno, da zasleduje cilje izvajanja proračunske reforme, ki jo Ministrstvo za finance izvaja od leta 1999 dalje, in sicer usklajitev javne porabe z mednarodno prakso, izboljšanje preglednosti in odgovornosti pri razpolaganju s proračunskimi sredstvi ter vzpostavitev novega pristopa odgovornosti in sodelovanja pri razvoju, spremljanju in ocenjevanju izvajanja proračuna. Cilji reforme so povezani z odgovori na tri ključna vprašanja javne porabe:

- kdo porablja proračunska sredstva (katere institucije),
- kako jih porablja oziroma kaj se plačuje iz javnih sredstev in
- za kaj se porabljajo javna sredstva.

Odgovori na predhodno navedena vprašanja so zajeti v veljavnih zakonskih in podzakonskih aktih s področja javnih financ.

PRAVNE PODLAGE

Področje javnih financ, proračunov in nadzora državnih pomoči urejajo številni predpisi. Ti predpisi se uporabljajo tako pri pripravi državnega proračuna kot tudi pri pripravi občinskih proračunov.

Pri pripravi predloga občinskega proračuna in finančnih načrtov neposrednih in posrednih uporabnikov občine uporabijo naslednje predpise:

- Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 s 6 uradno prečiščeno besedilo, 110/11-ZDIU12; v nadaljevanju: ZJF),
- Uredbo o dokumentih razvojnega načrtovanja in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna in proračunov samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 44/07),
- Odredbo o funkcionalni klasifikaciji javnofinančnih izdatkov (Uradni list RS, št. 43/00),
- Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov (Uradni list RS, št. 57/05, 88/05-popr., 138/06 in 108/08) in
- Navodilo o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in občinskih proračunov (Uradni list RS, št. 91/00 in 122/00).

Pri pripravi proračuna je potrebno upoštevati tudi podzakonske predpise Zakona o proračunih (Uradni list RS, št. 23/99; v nadaljevanju: ZR), in sicer:

- Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Uradni list RS, št. 112/09, 58/10, 104/10, 104/11 in 97/12).

V delu proračuna, ki se nanaša na pripravo načrta razvojnih programov, pa morajo občine upoštevati:

- Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06 in 54/10; v nadaljevanju: UEM),
- Zakon o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04; v nadaljevanju: ZSDrP).

Pri pripravi dokumentov proračuna, ki se nanašajo na pripravo kadrovskega načrta, obsejajo tudi upoštevajo Zakon o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 s uradno prečiščeno besedilo; v nadaljevanju: ZJU-UPB3 ter 65/08, 69/08-ZTFI-A, 69/08-ZZavar-E, 74/09 Odl.US: U-I-136/07-13, 40/12-ZUJF; v nadaljevanju: ZJU), pri pripravi dokumentov, ki se nanašajo na pridobivanje in razpolaganje s stvarnim premoženjem obsejajo pa Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/10, 75/12 in 47/13-ZDU-1G; v nadaljevanju: ZSPDSL).

GLOBALNA KVANTITATIVNA IZHODIŠKA ZA PRIPRAVO PREDLOGA PRORAČUNA ZA LETO 2015 TER FINANČNI NAČRTI PRORAČUNSKIH UPORABNIKOV

Osnova za pripravo predloga obsejajo proračuna za leto 2015 je Jesenska napoved gospodarskih gibanj za leto 2014 Urada Republike Slovenije za makroekonomske analize in razvoj. Globalni makroekonomski okviri razvoja Slovenije iz tabele (Priloga I), ob upoštevanju teh stališ in vlade RS z dne 30.10.2014 se lahko sestavi obsejni proračun na podlagi proračunskega priročnika za pripravo obsejajo proračunov za leto 2015.

Za pripravo obsejajo proračuna obsejajo potrebuje podatke o dohodnini in finančni izravnavi, ki ju je potrebno izračunati na podlagi ZFO-1 (Uradni list RS, št. 123/6, 101/7 s odl. US, 57/08 in 36/11; v nadaljevanju: ZFO-1).

Primerna poraba predstavlja primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom dolo enih nalog. Ministrstvo za finance ugotovi primerno porabo posamezne obsejajo na podlagi dolžine lokalnih cest in javnih poti v obsejni, površine obsejajo, deleža prebivalcev mlajših od 15 let in deleža prebivalcev starejših od 65 let v obsejni, števila prebivalcev obsejajo in povprečnine. Povprečnine za leto 2015, ki je v višini 525 evrov dolo ena v 46. členu Zakona o izvrševanju proračuna RS za leti 2014 in 2015 (Uradni list RS št. 101/13, 9/14 s ZRTVS-1A, 25/14-ZSDH-1 IN 38/14) bo predmet pogajanj med Vlado RS in združenji obsejajo in.

Ker obsejajo do datuma sestave proračuna za leto 2015 obsejajo tega podatka ni prejela, smo sestavili proračun na podlagi povprečnine leta 2014, ki znaša 536 evrov.

Ministrstvo za finance ugotovi tudi glavarino na prebivalca v državi, pri čemer glavarina pomeni primeren obseg sredstev za financiranje skupne primerne porabe obsejajo in. Glavarina na prebivalca je odvisna od skupne primerne porabe obsejajo in in števila prebivalcev v državi. Na osnovi glavarine na prebivalca, števila prebivalcev obsejajo in indeksa raznolikosti obsejajo in Ministrstvo za finance izračuna prihodek obsejajo in iz glavarine. V prehodnem obdobju od leta 2007 do 2014 se prihodek obsejajo in iz glavarine izračuna tako, da se od skupne primerne porabe vseh obsejajo in od teje v ZFO-1 dolo en odstotek v predpreteklem letu na območju cele države pobranega nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ter davnikov virov po 21. členu Zakona o financiranju obsejajo in (Uradni list RS, št. 32-06 s UPB, 57/2008 s v nadaljevanju ZFO-1). Iz tega podatka se izračuna glavarina (primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom dolo enih nalog obsejajo in na prebivalca v državi), ki je podlaga za izračun prihodka posamezne obsejajo in iz glavarine. Obsejajo in obsejajo in iz državnega proračuna pripada finančni izravnava, ki je razlika med primerno porabo obsejajo in in prihodkom obsejajo in iz glavarine, zatem nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ter davni prihodki. Prihodek iz glavarine predstavlja davke in druge prihodke, ki so v skladu z zakonom prihodek državnega proračuna, a se odstopijo obsejajo in. Obsejajo in se bo odstopljeni deleži dohodnine, ki bo dolo en v absolutnem letnem znesku za vsako obsejajo ino posebej, nakazoval tedensko po enakih deležih iz državnega proračuna. Finančni izravnava predstavlja sredstva, ki se v posameznem proračunskem letu dodelijo obsejajo in, to so prihodki obsejajo in za financiranje primerne porabe (dohodnina), katere ne dosežejo financiranja svoje primerne porabe (večina obsejajo in ne doseže).

Pri pripravi obsejajo proračunov je potrebno upoštevati obstoječo javnofinančno situacijo v državi, zato vlada zahteva konsolidacijo javnih financ, kjer bo nujno potrebno zniževanje odhodkov, saj je fiskalna kapaciteta bistveno nižja kot je bila v preteklosti.

PRIPRAVA OB INSKEGA PRORAČUNA IN FINANCIJ NA RTOV UPORABNIKOV OB INSKEGA PRORAČUNA

Enoten in oblikovan proračun ob in v Republiki Sloveniji izhaja iz veljavnih predpisov. V tem poglavju je predstavljena klasifikacija javnofinancnih prejemkov in izdatkov, ki se uporablja pri pripravi proračuna in financij na rto.

Klasifikacije javnofinancnih prejemkov in izdatkov

Pri pripravi proračuna se uporabljajo klasifikacije javnofinancnih prejemkov in izdatkov. Klasifikacije proračuna morajo prikazovati prejemke in izdatke ob inskega proračuna po naslednjih klasifikacijah;

- institucionalni,
- ekonomski,
- programski,
- funkcionalni (COFOG).

Institucionalna klasifikacija - institucionalna klasifikacija javnofinancnih enot prikazuje razdelitev proračunskih sredstev po institucionalnih enotah, ki so nosilci pravic porabe za financiranje programov iz ob inskega proračuna. Nosilci pravic porabe za financiranje programov iz ob inskega proračuna so neposredni uporabniki ob inskega proračuna, ki so določeni v odredbi o doložitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnih in občinskih proračunov.

Institucionalna klasifikacija daje odgovor na vprašanje, **kdo porablja proračunska sredstva**. (katere institucije). Vsaka občina glede na organiziranost svojih neposrednih proračunskih uporabnikov pripravi svojo institucionalno klasifikacijo neposrednih proračunskih uporabnikov, ki so hkrati predlagatelji financij na rto.

Proračun občine Trnovska vas je sestavljen tako, da je razvidna poraba proračunskih sredstev flupana, občinskega sveta, nadzornega odbora in občinske uprave. Vsaka institucija predstavlja svojo institucionalno enoto.

Občina ima na podlagi zakona, z odlokom ustanovljeno tudi Skupno občinsko upravo. V odloku so se občine, ki so vključene v Skupno občinsko upravo dogovorile o kriterijih financiranja Skupne občinske uprave. Občine so se dogovorile, da bo sedefna občina Skupne občinske uprave Mestna občina Ptuj, ki zagotavlja finančno poslovanje in opravlja naloge delodajalca. Skupna občinska uprava je neposredni uporabnik občinskega proračuna sedefne občine. Sedefna občina ima v svojem proračunu, v posebnem delu proračuna financij na rto skupne občinske uprave, ki mora zajemati njene celotne stroške. Ostale občine pa zagotavljamo v finančnem nemenu občinske uprave (na posebni proračunski postavki in ustreznem podprogramu) le svoj delež sredstev za financiranje skupne občinske uprave, ki ga skladno z odlokom nakaflejo sedefni občini, za tiste naloge, katere opravlja za občino.

Ekonomska klasifikacija - ekonomska klasifikacija javnofinancnih prejemkov in izdatkov določa pravilnik o enotnem kontnem nemenu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava. Daje odgovor na vprašanje, **kaj se plačuje iz javnih sredstev**. Je temelj strukture proračuna. Od leta 2000 se uporablja pri pripravi in izvrševanju državnega in občinskih proračunov. Novi konti in podkonti, ki jih je komisija za revidiranje metodoloških vprašanj s področja javnih financ predlagala v letu 2010, so bili v Uradnem listu Republike Slovenije objavljeni ob koncu leta 2010. Za občine je pomembno, da zaradi novega sistema financiranja občine, ki je uveden s 1.1.2007, ne planirajo več prihodkov iz naslova dohodnine (na podkontih za dohodnino), temveč le prihodek občine iz glavarine na novem podkontu 700020 Dohodnina - prihodek občine iz glavarine.

Programska klasifikacija javnofinancnih izdatkov. Ministrstvo za finance je v zadnjih letih izvedlo reformo javnih financ, katere končni cilj je usklajevanje javne porabe z napredno mednarodno prakso, izboljšanje transparentnosti in odgovornosti pri razpolaganju s proračunskimi sredstvi ter izpopolnitev metod spremljanja in ocenjevanja izvajanja proračuna. Programska klasifikacija daje odgovor na

vpra-anja, **za kaj se porablajo javna sredstva**. Pomemben cilj reforme javnih financ je vzpostavitev programskega in k rezultatom orientiranega prora una. Programsko/rezultanta orientiranost pomeni k uspe-nosti in rezultatom naravnani pristop pri pripravi in spremljanju prora una ter izvajanju in spremljanju izvajanju le-tega, tako na drflavni kot na lokalni ravni. Za spremljanje izdatkov drflavnega prora una velja Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov drflavnega prora una (Ur. list 112/03, 56/05, 141/06 in 58/09). Za razvr- anje izdatkov ob inskih prora unov po programski klasifikaciji pa ustreznega pravilnika ni bilo, zato je Ministrstvo za finance pripravilo -e Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov ob inskih prora unov (Ur. list RS, 57/05 in popr. 88/05, 138/09 in 108/08). Na podlagi tega pravilnika se je programska klasifikacija izdatkov ob inskih prora unov prvi uporabila pri pripravi ob inskih prora unov in finan nih na rtov neposrednih uporabnikov za leto 2006. Izdatki v ob inskih prora unih in finan nih na rtih neposrednih uporabnikov ob inskih prora unov se v skladu s pravilnikom o programski klasifikaciji izdatkov ob inskih prora unov razvr- ajo v:

- podro ja porabe (21 podro ij),
- v glavne programe (61 glavnih programov),
- podprograme (122 podprogramov).

Podro ja prora unske porabe so podro ja, na katerih ob ina deluje oziroma nudi storitve in v katera so upo-tevaje delovna podro ja neposrednih uporabnikov razvr- eni izdatki v finan nih na rtih neposrednih uporabnikov.

Glavni program je splo-ni program, ki je del podro ja prora unske porabe, v katerega so razvr- eni izdatki v finan nih na rtih. Glavni programi so dolo eni s predpisano programsko klasifikacijo izdatkov ob inskih prora unov. Glavni program ima dolo ene splo-ne cilje, s katerimi se izvajajo cilji podro ja prora unske porabe in na katerega se nana-ajo kazalci u inkovitosti in uspe-nosti. Podprogram je program, ki je del glavnega programa, v katerega so razvr- eni izdatki v finan nem na rtu praviloma enega neposrednega uporabnika. Podprogram ima jasno dolo ene specifi ne cilje in kazalce u inkovitosti ter uspe-nosti in z njimi se izvajajo cilji glavnega programa. Pri razvr- anju izdatkov ob inskih prora unov pa je potrebno izhajati -e iz manj-ih enot izdatkov, to so:

- prora unska postavka,
- prora unska postavka ó konto in
- prora unska postavka ó podkonto.

Prora unska postavka je del podprograma, ki prikazuje celotno aktivnost ali projekta ali del aktivnosti ali projekta ali ekonomski namen porabe sredstev z delovnega podro ja enega neposrednega uporabnika.

Prora unska postavka ó konto je del prora unske postavke, ki v skladu s predpisanim kontnim na rtom natan no dolo a ekonomski namen izdatkov prora unske postavke.

Prora unska postavka ó podkonto je del postavke, ki v skladu s predpisanim kontnim na rtom natan no dolo a ekonomski namen izdatkov postavke in je temeljna enota za pripravo in izvr- evanje prora una.

Vsaki prora unski postavki se dolo ijo ekonomski nameni porabe (prora unska postavka ópodkonto), v skladu s programsko klasifikacijo pa se vsaka prora unska postavka tudi uvrsti v ustrezen podprogram.

Podro ja porabe, glavni programi in podprogrami so definirani s -ifro in nazivom. TMyfra podro ja prora unske porabe je dvomestna (AA), -ifra glavnega programa -tirimestna (AABB) in -ifra podprograma osemestna (AABB90CC).

Funkcionalna klasifikacija, dolo ena z odredbo o funkcionalni klasifikaciji javnofinan nih izdatkov je namenjena prikazu razdelitve celotnih javnofinan nih izdatkov po posameznih funkcijah drflave oziroma ob ine. Predpisana funkcionalna klasifikacija je skladna z mednarodno COFOG klasifikacijo in omogo a mednarodne primerjave. Do uvedbe programske klasifikacije izdatkov ob inskih prora unov je bilo za ob ine obvezno, da so pri pripravi ob inskega prora una upo-tevale funkcionalno klasifikacijo javnofinan nih izdatkov. Le ó to bodo pri pripravi prora una -e vedno upo-tevale. Ministrstvo za finance je v ta namen pripravilo povezavo med podprogrami programske klasifikacije in pododdelki funkcionalne (COFOG) klasifikacije.

STRUKTURA PRORAČUNA

Predlog občinskega proračuna mora biti občinskemu svetu predložen v naslednji vsebini in strukturi:

I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

- po ekonomski klasifikaciji
 - A. Bilanca prihodkov in odhodkov
 - B. Račun finančnih terjatev in naložb
 - C. Račun financiranja

II. POSEBNI DEL PRORAČUNA

- po neposrednih proračunskih uporabnikih, znotraj tega pa po:
 - področjih proračunske porabe,
 - glavnih programih,
 - podprogramih,
 - proračunskih postavkah in
 - proračunskih postavkah o kontih.

III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV**IV. OBRAZLOŽITEV**

- splošnega dela proračuna,
- posebnega dela proračuna (finančni načrtovi neposrednih uporabnikov proračuna),
- načrta razvojnih programov.

V. LETNI PROGRAM PRODAJE OBČINSKEGA FINANČNEGA POMOŽENJA**VI. KADROVSKI NAČRT****VII. LETNI NAČRT PRIDOBIVANJA IN RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM POMOŽENJEM OBČINE****VIII. ODLOK O PRORAČUNU OBČINE ZA POSAMEZNO PRORAČUNSKO LETO**

SPLOŠNI DEL PRORAČUNA**A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV****PRIHODKI:**

Prihodke bilance A sestavljajo:

- davni prihodki ó konti skupine 70,
- nedavni prihodki ó konti skupine 71,
- kapitalski prihodki ó konti skupine 72,
- prejete donacije ó konti skupine 73, ki jih v leto-njem proračunu ne planiramo,
- transferni prihodki ó konti skupine 74,
- prejeta sredstva iz Evropske unije.

V letu 2015 so planirani prihodki v višini 1.624.257,63 ¤.

70 ó DAVNI PRIHODKI

So planirani v višini 810.834,34 ¤ in predstavljajo 49,91 % vseh prihodkov v bilanci A. Največji delež med davnimi prihodki predstavlja dohodnina, kot odstopljen vir obinam. Planirana je poizhodiših MF v višini 731.072,00 ¤, kar je za 143.095,00 ¤ manj kot v letu 2014. Priliv dohodnine je na doloeni dan v tednu skladno z ZFO-1. Davki na premoženje so planirani v višini 60.768,00 ¤, od tega je planiranih 48.167,00 ¤ prihodkov od davkov premoženja od nepremičnin. Doma i davki na blago in storitve so planirani v višini 18.994,34 ¤ od tega največji delež predstavlja okoljska dajatev za onesnaževanja okolja zaradi odvajanja odpadnih voda, zatem zaradi odlaganja odpadkov. Ostali davki so podrobneje opredeljeni na posameznih podkontih in so planirani v višini izhodiših MF.

71 ó NEDAVNI PRIHODKI:

So planirani v višini 117.621,19 ¤ ali 7,24 %. Pri planiranju nedavnih prihodkov smo upotevali navodila MF le v delu, kjer se planirajo prihodki od premoženja v višini 33.698,19 ¤, od taks v višini 1.233,00 ¤, globe in druge denarne kazni v višini 1.000,00 ¤, drugi nedavni prihodki v višini 81.440,00 ¤ (planirani je komunalni prispevek za kanalizacijo v Bišu).

72 ó KAPITALSKI PRIHODKI:

V letu 2015 ne planiramo prihodkov od prodaje premoženja (Jazbinškov zakon).

73 ó PREJETE DONACIJE:

V letu 2015 jih ne predvidevamo.

74 ó TRANSFERNI PRIHODKI:

Transferni prihodki so planirani v višini 695.902,10 ¤, kar predstavlja 42,84 % vseh prihodkov bilance A. Pri MF v letu 2015 ni predvidena finančna izravnava, predvideni je dohodek za Skupno občinsko upravo je v višini 26.583,23 ¤. Sredstva iz drlavnega proračuna v višini 695.902,10 ¤, in sicer:

- 68.045,00 ¤ na osnovi 21. l. ZFO-1,
- 491.000,00 ¤ MGRT »za Kanalizacijo Biš«,
- 10.056,42 ¤ iz skladov, javna dela,
- 26.583,23 ¤ iz drlavnega proračuna za SOU,
- 7.500,00 ¤ iz LAS za table,
- 92.000,00 ¤ iz razpisov ministrstev-ocena.

Podrobnejša obrazložitve s tabelarnim prikazom porabe teh sredstev je v tretjem delu proračuna pri nartu razvojnih programov.

ODHODKI :

Odhodke bilance A sestavljajo:

- teko i odhodki - konti skupine 40,
- transferni odhodki ó konti skupine 41,
- investicijski odhodki ó konti skupine 42,
- investicijski transferi ó konti skupine 43 in,
- pla ila sredstev v prora un Evropske unije 45.

Odhodki vseh bilanc zna-ajo 1.924.357,63 ¤.

40 - TEKO I ODHODKI:

Teko i odhodki so planirani v vi-ini 584.781,82 ¤ kar predstavlja 30,27 % vseh odhodkov bilance A. Teko i odhodki vklju ujejo izdatke za pla e in druge izdatke zaposlenim (v vi-ini 131.605,54 ¤), prispevki delodajalcev za socialno varnost (v vi-ini 20.224,09 ¤), kar pa predstavlja 1,05 % odhodkov bilance A. Izdatki za blago in storitve, ki so planirani v vi-ini 390.952,19 ¤ ali 20,31 % odhodkov bilance A, ki vklju ujejo poleg potrebnih materialnih stro-kov za delovanje ob inske uprave tudi vse stro-ke vzdrfvanja vseh osnovnih sredstev ob ine (ve namenske dvorane, igri- a, JR, mrli-ke vefle, lokalnih in krajevnih cest,í), pla ila sejin ob inskega sveta in vseh odborov, nagrad flupana in podflupana. Podrobneje so izdatki vidni iz tabelarne priloge na ravni podkontov po posameznih prora unskih uporabnikih pa obrazlofeni pri posebnem delu prora una. Med teko e odhodke spadajo tudi pla ila obresti kreditov poslovnim bankam v vrednosti 10.000,00 ¤.

Planirane so rezerve v vi-ini 30.000,00 ¤ in sicer: splo-na prora unska rezervacija v vi-ini 15.000,00 ¤ in prora unska rezerva v vi-ini 15.000,00 ¤.

41 - TEKO I TRANSFERI

Teko i transferi so planirani v vi-ini 412.957,42 ¤ in predstavlja 21,45 % vseh odhodkov bilance A. Vklju ujejo pa transfere posameznikom in gospodinjstvom podskupina kontov 411 (v vi-ini 289.225,57 ¤, kar predstavlja 15,02 % odhodkov bilance A), ki vklju ujejo izdatke -olskih prevozov (44.750,00 ¤), pla ila domskih varstev (39.240,00 ¤), pla ila varstva otrok v vrtcih (170.760,00 ¤) izpla ila druflinskih pomo nikov (20.400,00 ¤), pomo na domu in financiranje varne hi-e ter druge manj-e odhodke (10.357,57 ¤), vsi odhodki so prikazani v tabelarnem delu.

Drugi sklop transfernih izdatkov predstavlja transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam podskupina kontov 412 v vi-ini 20.546,01 ¤, kar predstavlja 1,06 % odhodkov bilance A.

Drugi doma i teko i transferi, ki so izkazani na podskupini kontov 413 v vi-ini 103.185,84 ¤ ali 5,36 % odhodkov bilance A, pa vklju ujejo vse transferje v javne zavode: JVIZ OTMDestrnik-Trnovska vas, Glasbena -ola, Zasebna glasbena -ola, OTML. Pivka Ptuj, Knjiflnica Ptuj, ZRS Bistra Ptuj, CSD Ptuj financiranje varne hi-e, vklju uje tudi izdatke za pla ilo prispevka za osnovno zdravstveno zavarovanje brezposelnih ob anov, pla ila skupne ob inske uprave.

42 - INVESTICIJSKI ODHODKI

Investicijski odhodki so planirani v vi-ini 902.625,87 ¤, kar predstavlja 46,90 % odhodkov bilance A. Vklju uje odhodke za nakup opreme, »novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije« (gre za gradnjo plo nikov v naselju Bi- in Lo i , gradnjo kanalizacijskega omreflja s istilno napravo v Bi-u, kolesarsko stezo Bi-, modernizacijo javne poti, izdelava projektov za kanalizacijo, projekti in odkup zemlji- za cesto Bi-e ki vrh, nakup licen ne programske opreme, nakup zemlji- a pri ve namenski dvorani ó ARSO-MOPí).

Podrobnej-i pregled investicijskih odhodkov je v bilanci A in v III. delu prora una, to je na rtu razvojnih programov (NRP), ki je priloga tega prora una.

43 - INVESTICIJSKI TRANSFERI

Investicijski transferi so planirani v višini 25.992,52 €, kar predstavlja 1,35 % odhodkov bilance A. Zajemajo izdatke za nakup gasilske opreme v višini 2.500,00 €, investicijske transfere ob inam v višini 20.000,00 € za investicijo OTMLjudevita Pivka in javnem zavodu v višini 3.192,92 € (oprema vrtec).

B. RA UN FINAN NIH TERJATEV IN NALOŽB

PRIHODKI :

V letu 2015 ne planiramo prihodkov.

ODHODKI :

V letu 2015 ne planiramo odhodkov.

C. RA UN FINANCIRANJA

V letu 2014 smo se zadolžili v višini 350.000,00 €. Zadolževanje smo izvedli za operacijo »Kanalizacija Bi«, ki mora biti konana v letu 2015 in je delno sofinancirana iz Evropskega kohezijskega sklada na MGRT, za omenjeno nalozbo imamo pogodbo o sofinanciranju v višini 613.345,59 €.

ODHODKI :

Med odhodki planiramo vračilo kredita, in sicer poslovni banki:

- odplačilo kredita za operacijo Kanalizacija Bi, ki zajema stroške odplačevanja dolgoročnih kreditov-glavnic, ki zapadejo v plačilo v letu 2015 v višini 50.000,00 EUR.

II. POSEBNI DEL PRORAČUNA

Posebni del proračuna sestavljajo finančni rti neposrednih uporabnikov:

- ob inskega sveta,
- nadzornega odbora,
- flupana,
- ob inske uprave.

Posebni del prvega predloga proračuna je razdeljen na neposredne proračunske porabnike in to na obinski svet, nadzorni odbor, flupana in obinsko upravo. Pri vsakem neposrednem porabniku je osnutek obrazložen po področjih porabe, v določenih primerih tudi po proračunskih postavkah. Posebni del proračuna je sestavljen po programski klasifikaciji, ki se deli na 21 področij porabe, le te pa na glavne programe (61) in naprej na podprograme (122 podprogramov). Po posameznih proračunskih postavkah v okviru podprogramov je podrobno opredeljena namembnost porabe proračunskih sredstev. V nadaljevanju vam predstavljamo porabo proračunskih sredstev po posameznem proračunskem uporabniku.

1000 6 OB INSKI SVET

Odhodki ob inskega sveta so planirani v višini 38.154,98 €, kar predstavlja 1,98 % vseh odhodkov.

01 - politični sistem v okviru katerega so opredeljeni izdatki na dveh podprogramih.

Prvi podprogram, proračunske postavke:

- stroški sej ob inskega sveta, odborov in komisij,
- drugi materialni stroški ob inskega sveta odborov in komisij,
- financiranje političnih strank.

Pri proračunski postavki stroški sej, smo planirali teviilo sej na okvirni ravni leta 2014. Sejnine so planirane v okviru zakonskih predpisov in veljavnega obinskega predpisa o višini povra il teh stroškov.

Pri proračunski postavki drugi materialni stroški je podrobnejša lenitev vidna v tabelarnem delu, kjer so izdatki planirani po posameznih podkontih. Naj omenim le, da je pri postavki »Drugi materialni stroški ob inskega sveta, odborov in komisij« planiran izdatek za strokovno ekskurzijo 6 oglede sistema vakuumske kanalizacije, prav tako je zajeto financiranje političnih strank v višini 0,20 % ppi za leto 2015.

04 - skupne administrativne službe in splošne javne storitve v okviru katerega so na dveh podprogramih opredeljenih pet proračunskih postavk:

- stroški objav obinskih predpisov, ki zajemajo stroške tiskanja in razpošiljanja Uradnega vestnika, ter objav v elektronski obliki,
- stroški internetne strani, ki zajemajo stroške vzdrževanja in dodelave internetne strani obine,
- stroški izdelave in nabave obinskih simbolov (zastave obine),
- v okviru drugega podprograma (04039002) je na proračunski postavki - strošek obinskega praznika (podrobnejša specifikacija je razvidna v tabelarnem delu v okviru podkontov) in
- sofinanciranje kmekega praznika.

06 Lokalna samouprava 6 lanarina skupnosti obin.

08 Notranje zadeve in varnost - svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, kateri ima dve proračunski postavki:

- svet za preventivo v cestnem prometu,
- izobraževanja in tekmovanja iz prometne varnosti.

Podrobnejša specifikacija je razvidna v tabelarnem delu v okviru kontov.

18 - kultura, -port in nevladne organizacije: v okviru tega področja je v okviru enega programa in podprograma stroški obinskega časopisa, planiramo izdajo treh števil glasila Trnovski zvon.

2000 - NADZORNI ODBOR

Odhodki nadzornega odbora so planirani v višini 1.663,40 € kar predstavljajo 0,08 % odhodkov bilance A. Opredeljeni so v okviru enega programa in podprograma.

02 - ekonomska in fiskalna administracija v okviru katerega sta opredeljeni dve proračunski postavki:

- nadomestila članom nadzornega odbora - sejnine in stroški nadzorov. Sejnine so planirane v okviru zakonskih predpisov in trenutno veljavnega obinskega predpisa,
- materialni stroški delovanja - v tabelarnem delu posebnega dela proračuna so prikazani stroški na ravni kontov.

3000 - UPAN

V proračunu je za neposrednega porabnika flupana predvideno 43.863,19 € ali 2,27 %. Odhodki so opredeljeni v okviru treh področij porabe.

01 - politični sistem v okviru katerega je en glavni program in en podprogram v okviru katerega je opredeljenih sedem proračunskih postavk:

- nagrade nepoklicnih funkcionarjev o flupan,
- nagrade nepoklicnih funkcionarjev o podflupana. Izdatki na obeh postavkah so planirani v okviru zakonskih normativov,
- druga izplačila materialnih stroškov, ki zajemajo povračila stroškov za službena potovanja flupana in podflupana,
- stroški objav v medijih, kjer so planirane razne objave, estetik ob praznikih ipd.,
- novoletna obdaritev predšolskih otrok,
- srečanja starejših občanov nad 70 let, ki poteka iz časov krajevne skupnosti,
- srečanja odličnikov OTM, izvaja se izmenično med OTMDestnik in podružnično OTMTrnovska vas, vsako leto v drugi obliki,
- valeta OTM

04 - skupne administrativne službe in splošne javne storitve: v okviru tega področja je opredeljen en program in podprogram na dveh proračunskih postavkah:

- izdatki za reprezentanco v okviru te postavke so planirani vsi stroški raznih pogostitev, bodisi na samih sejah, ki bodo potekale tekom letošnjega leta, novoletna srečanja, pogostitve poslovnih partnerjev, srečanja obrtnikov s svetniki OS in občine í,
- pokroviteljstva ob raznih prireditvah, tu so planirani izdatki za darila raznim jubilarom v kraju, prav tako izdatki, ki jih lahko na osnovi veljavnega pravilnika za sofinanciranje drugih društev odobri flupan (npr. društvo), ki nimajo sedeža v naši občini v njega so vključeni naši občani (razna društva s področja zdravstvenih potreb ljudi, karate klub ...),...

18 - kultura, -port in nevladne organizacije: omenjeno področje zajema en glavni program in en podprogram z eno postavko:

- sofinanciranje »Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo«, prireditev poteka v okviru vseh Sp. Podravske občine.

4000 - OBINSKA UPRAVA

Odhodki proračunskega uporabnika obinske uprave zajemajo glavnino vseh odhodkov bilance A. Planirani so v višini 1.840.676,06 € kar predstavlja 95,65 % odhodkov bilance A. Obinska uprava je

organizirana kot enoviti proraunski uporabnik, ki nima opredeljenih oddelkov. Odhodki v okviru tega proraunskega uporabnika so opredeljeni v okviru sedemnajstih (17) področij porabe.

02 - ekonomska in fiskalna administracija: v okviru katere je en program, en podprogram in ena proraunska postavka:

- plačila provizij, stroškov: vključuje stroške povezane s plačilnim prometom in vse stroške bančnih storitev (pologi gotovine preko blagajne, najem posredovalnega mesta za plačila s kreditnimi karticami, provizije ...).

04 - skupne administrativne službe in splošne javne storitve: v okviru katere sta dva programa in dva podprograma. Odhodki v okviru tega področja so razdeljeni na naslednje proraunske postavke:

- izgradnja in vzdrževanje elektroinštalacije v Trnovski vasi 42, v okviru katere se planira vzdrževanje obstoječe opreme,
- tekoče vzdrževanje in obratovalni stroški zdravstvenega doma, v okviru katerega se planirajo stroški zavarovanja objekta in tekoče vzdrževanje objekta. Ostale stroške krije najemnik,
- urejanje obinskega premofljenja, kjer so zajeti izdatki cenitev premofljenja, notarskih storitev in ostali odhodki, ki bodo nastali ob nakupu premofljenja (pretežno urejanje zemljin na katerih imamo javne poti in lokalne ceste na privatni lasti). Podrobnejša obrazložitev je v naravnem opisu,
- ureditev katastra gospodarske javne infrastrukture: Komunalno podjetje Ptuj v imenu občine poročila na Ministrstvo za okolje o vodovodu in kanalizaciji. V imenu občine poročila zato, ker ima ustrezno programsko opremo (poročila za vse občine) in
- tekoče vzdrževanje Trnovska vas 22, kjer planiramo plačila elektrike in zavarovanje objekta,
- poročila na MOP o pogodbi z LEJO, poročila o Lokalnem energetskega konceptu (LEK).

06 - lokalna samouprava: izdatki v okviru tega področja so razdeljeni med dva programa, tri podprograme, ti pa na tri podprograme. Lokalna samouprava zajema 11 proraunskih postavk:

- stroški financiranja ZRS Bistra, financiranje je urejeno s pogodbo po delitvenih kriterijih. Vključnost v ZRS Bistra je nujno zaradi možnosti prijavn na razpise (RRP),
- plačila in drugi izdatki zaposlenim ter prispevki: na tej postavki se planirajo izdatki za plačila, planirane so v okviru zakonsko veljavnih aktov,
- materialni stroški delovanja občinske uprave: odhodki so razdeljeni po posameznih kontih, komplet stroški so razvidni v tabelarnem delu posebnega dela prorauna,
- sredstva za skupno občinsko upravo so planirana glede na plan dela, ki ga je predstavila skupna občinska uprava za občino Trnovska vas: gre za varnostnike, revizijo, nadzor, prostorsko planiranje in
- praksa dijakov in študentov: planiramo izdatke za študentsko in dijaško prakso,
- tekoče vzdrževanje in obratovalni stroški stavbe občine: postavka zajema stroške, ki so potrebni za delovanje občine (stroški so podrobneje prikazani v tabelarnem delu),
- investicije in investicijsko vzdrževanje za potrebe občinske uprave: računalnik, program za pisarniško poslovanje (CADIS o licenčni opreme), server,
- nakup opreme za delovanje občinskih in javnih delavcev: nakup orodja in
- sanacija zgradbe v Trnovski vasi 42: predvidena le manjša vlaganja (lakiranje podov, ključavnice),
- tekoče vzdrževanje prevoznih sredstev občinske uprave in javnih delavcev: stroški tovrstnega vozila o registracija, popravilo, gorivo,
- nakup prevoznih sredstev o predvideva se nakup traktorja s prikolico, ki bo namenjen rešilnim delavcem.

07 - obramba in ukrepi ob izrednih dogodkih: odhodki so planirani v enem programu, dveh podprogramih oziroma štiri proraunskih postavkah, in sicer:

- stroški delovanja CZ, ki zajema le stroške sejnin in stroškov prevoza,
- financiranje požarne varnosti v občini: vključuje redno financiranje PGD in občinske gasilske zveze,
- nakup opreme za področje požarne varnosti - oprema za PGD Bistric,

10 - trg dela in delovni pogoji: področje vključuje en program, en podprogram in eno proračunsko postavko:

- plače in drugi izdatki zaposlenih ter prispevki javnih del: planirani so izdatki za plačilo enega javnega delavca z eno stopnjo izobrazbe. Zavod za zaposlovanje je v letu 2014 pokrival 85 % stroškov dela, ter 100 % materialne stroške (prevoz, prehrana), prav tako pripada javnim delavcem letni regres, ki je v celoti strošek obline.

11 - kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo: področje je razdeljeno na tri programe in štiri podprograme v okviru katerih so opredeljeni stroški porabe na 14. proračunskih postavkah:

- tekoče vzdrževanje poljskih poti in pretefno se izvaja gramoziranje in odvodnjavanje,
- razvojni program podeželja, financiranje LAS; preko omenjenega programa se želimo v letu 2015 prijaviti na javni razpis za postavitev oglasnih desk v oblini,
- obnova ve namenske dvorane in investicija je bila izvedena v letu 2011, v letu 2015 planiramo izdelavo in montažo zaves za podaljšani oder (hrlekin) in nadstrešek pri kurilnici,
- okolica pri ve namenski dvorani in potrebno je urediti lastništvo z ARSO-MOP (vodotok),
- tekoče vzdrževanje ve namenske dvorane in s povezanjem površine dvorane so se povežali stroški kot so: istila, električna energija, stroški ogrevanja, voda, zavarovanje, odvoz smeti...,
- vzdrževanje dveh interaktivnih točk,
- obnova naselja Bišče in izgradnja javne razsvetljave v Bišču in ostali izkopi za javno infrastrukturo,
- vzdrževanje otoka krofliča s posaditvijo cvetja,
- obramba pred točilo: postavka vključuje izdatek, ki ga krije oblina na osnovi sklenjene pogodbe z Letalskim centrom Maribor,
- financiranje varstva rastlin in flivali in gre za plačilo azila za potepuške flivali za katere je odgovorna oblina,
- tekoče vzdrževanje gozdnih cest: delno sofinancira Zavod za gozdove, delno oblina.

13-promet, prometna infrastruktura in komunikacije: področje vsebuje dva programa, pet podprogramov, ki so razdeljeni na 23 proračunskih postavk:

- tekoče vzdrževanje lokalnih cest: zavarovanje cest, vzdrževanje cest. Vzdrževanje cest izvaja delno oblina z lastnimi delavci preko reflijskega obrata, delno pa preko CP Ptuj d.d. in ostalih izvajalcev izbranih s ponudbami,
- tekoče vzdrževanje javnih poti: sredstva so namenjena za tekoče vzdrževanje javnih poti (gramoziranje, izkopi jarkov, urejanje bankin, krpanje udarnih jamí).
- nakup in vzdrževanje opreme za občinske ceste: postavka zajema stroške raznih popravil in vzdrževanja opreme (kosilnice, motorne flage ...),
- zimska služba na LC in JP: izvaja se preko pogodbenika,
- košnja trave na JP in LC: izvaja se preko pogodbenika,
- zavarovanje cest proti tretjim osebam (zavarovalna premija).

V okviru podprograma 13029002- *Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest* so opredeljene proračunske postavke, ki so podrobno obrazložene v naravnih razvojnih programov, (glej NRP 2014):

- modernizacija JP 560-711 Grosek-Družovi (Prigl) - modernizacija se je izvedla v letu 2014, plačana situacija v letu 2014, vendar bodo sofinancerska sredstva v vrednosti 34.960 evrov povrnjena na podlagi 23. člena ZFO-1 komaj v letu 2015, zato mora biti naloga v proračunu,
- rekonstrukcija lokalnih cest LC 060-072 Trnovska vas-Bišče ki vrh: izvajala se bo geodetska odmera, dokončanje projekta in odkup zemljišč.

V okviru podprograma 13029002- *Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest* in je planirana modernizacija JP 560-921 Bišče-zgornji kot predvsem zaradi prekopov ceste zaradi gradnje kanalizacije in dovoza do istilne naprave.

V okviru podprograma 13029002- *Investicijsko vzdrževanje in gradnja obinskih cest* - rekonstrukcija javnih poti; potrebno bo izvesti rekonstrukcijo ceste v Bi-e kem vrhu, Lo i u in Bi-u spodnji kotí

V okviru podprograma 13029003 urejanje cestnega prometa se namenijo sredstva za:

- prometno signalizacijo na obinskih cestah ó komisija bo pregledala pravilnost postavitve cestne signalizacije na vseh cestah in predlagala zamenjavo glede na nove predpise,
- izdelavo banke cestnih podatkov, preko LOCUS-a poro amo Ministrstvu za promet,

V okviru podprograma 13029004 cestna razsvetljava:

- teko i stro-ki vzdrževanja JR,
- nadaljevanje izgradnje JR Sovjak - novogradnja.

V okviru podprograma 13029006 investicijsko vzdrževanje in gradnja drflavnih cest se planira:

- gradnje plo nika, telekomunikacijskih vodov, NN vodov, JRí v Bi-u in Lo i u. Dela so bila v letu 2014 zastavljena zaradi Direkcije RS za ceste, ki ni mogla zagotoviti financiranja kljub podpisani pogodbi,
- nadaljevanje izgradnje kolesarske steze v Bi-u proti Go ovi.

14 ó gospodarstvo v okviru tega podro ja planiramo dva programa in tri podprograme in sicer:

- spodbujanje in razvoj drobnega gospodarstva in
- promocijske aktivnosti ob ine.

15 - varovanje okolja in naravne dedi-ine - podro je je razdeljeno na tri programe, pet podprogramov, ki je razdeljeno na 14 postavk:

- ob inski program varstva okolja: potrebno je izdelati novi Lokalni energetski koncept;
 - o kontrola in-pektorja, vsakih pet let mora biti novelacija,
- sofinanciranje izgradnje Gajk: taksa (prihodkovna stran je enaka odhodkovni),
- Izgradnja zbirnega centra za odpadke; vse ob ine morajo imeti zbirni center za lo eno zbiranje odpadkov. Ob ina Trnovska vas bo zbirni center zgradila na reflijskem obratu,
- teko e vzdrževanje ekolo-kih otokov - vzdrževanja ne planiramo, ker se otoki ukinjajo,
- teko e vzdrževanje in obratovalni stro-ki N: postavka vklju uje stro-ke porabe elektri ne energije, stro-ke moratoringa, ki jih je potrebno opraviti vsaki dve leti, menjava turbine in zobnikov v istilni napravi,
- izgradnja kanalizacije Lo i ó se v letu 2015 ne planira,
- izgradnja »Kanalizacija Bi-« ó kanalizacija v Bi-u se gradi. Ob ina je bila uspe-na na javnem razpisu pri MGRT, ter prejela pogodbo o sofinanciranju v vi-ini 613.345 evrov nepovratnih sredstev. Investicija mora biti kon ana v letu 2015 s pridobitvijo uporabnega dovoljenja.
- vzdrževanje rpali- ,
- istilne akcije ó akcija se izvaja vsako aprila s prostovoljci celotne ob ine na dan zemlje,
- sanacije vodotokov ó i- enje naplavin na Trnovskem potoku (pri Mohori Francu).

16 - prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost: v okviru tega podro ja planiramo odhodke na osmih prora unskih postavkah v okviru treh podprogramov, in sicer:

- strategija prostorskega razvoja ob ine: izdelati bo potrebno OPPN za lokacijo zemlji- Evroaktiva, ki je v OPN predvideno kot izdelava OPPN,
- vzdrževanje vodovoda izven na-ih meja ob ine (Bu arí),
- teko e vzdrževanje in obratovalni stro-ki *mrli-ke vefle*: podrobneje so izdatki razdeljeni po podkontih, kar je razvidno v tabelarnem delu,
- teko e vzdrževanje in stro-ki *pokopali- a*: urejanje pokopali- a, odvoz smeti,
- prazni no urejanje naselij: za okrasitve krajev v asu novega leta,
- druga komunalna ureditev ob ine: planirani stro-ki so vidni v tabelarnem delu,
- prenos kupnin na Stanovanjski in Od-kodninski sklad RS (Jazbin-ek).

17 - zdravstveno varstvo: v okviru tega podro ja so odhodki razdeljeni med dva programa, tri podprograma in tri prora unske postavke:

- plačila osnovnega zdravstvenega zavarovanja po 15. I. ZZSZ: postavka zajema stroške plačila osnovnega zdravstvenega zavarovanja osebam - ob anam, ki nimajo druge možnosti zavarovanja (nezaposlenim),
- financiranje mrliško ogledne službe: postavka vključuje izdatke, ki so opredeljeni v Pravilniku o mrliško ogledni službi, ki ga je izdalo Ministrstvo za zdravje.

18 - kultura, šport in nevladne organizacije: področje je razdeljeno na štiri programe, pet podprogramov, le ti pa na trinajst proračunskih postavk:

- investicijsko financiranje obnove kulturne dediščine: projekt - Simoničeva domačija,
- tekoče vzdrževanje kulturne dediščine in zavarovanje in vzdrževanje kulturnih spomenikov,
- financiranje Knjižnice Ivana Potrča Ptuj: financiranje poteka na osnovi zakonskih določb in po sklenjeni pogodbi s knjižnico (delovanje knjižnice in nabava nove literature),
- sofinanciranje ljubiteljske kulture: postavka zajema le financiranje Javnega sklada za kulturne dejavnosti - sklenjena pogodba,
- financiranje Športnega zavoda Ptuj: financiranje poteka na osnovi sklenjene pogodbe, gre za financiranje šolskih športnih udeleževanja mladih otrok na različnih športnih tekmovanjih,
- obratovalni stroški in tekoče vzdrževanje igrišča: postavka vključuje plačila stroškov porabe vode, elektrike ter razna drobna popravila do katerih prihaja med letom,
- veter v laseh je športno tekmovanje osnovne šole v cilju boja proti drogam,
- sofinanciranje udeležbe na tekmovanjih: tekmovanja posameznikov ali društev,
- stroški telovadnice in istilec telovadnice, plačila za izposojenje in odklepanje v večernih urah za skupine, predvsem v poletnih mesecih.

19 - izobraževanje: področje je razdeljeno na tri programe, pet podprogramov in dvanajst proračunskih postavk:

- financiranje predšolske vzgoje-vrtci: občinam sofinancira varstvo otrok v vrtcih,
- investicije v predšolsko vzgojo-vrtec: vsebuje igralec za otroke v vrtcu,
- sofinanciranje izvajanja dodatnih programov v OŠ: občinam krije stroške zgodnjega učenja tujih jezikov (angleščina 3 ure na teden, nemščina - 3 ure na teden in računalništvo 2 uri na teden),
- tekoče vzdrževanje in obratovalni stroški OŠ: postavka vključuje vse materialne stroške za obratovanje zgradbe (nakup goriva, servisi, elektrika, voda, smeti, preventivni zdravstveni pregledi v kuhinji, zavarovanja ...),
- investicija OŠ (vzdrževanje in izboljšave) in v letu 2015 se planira izdelava projekta za dodatno učilnico in ureditev učilnice. Ena učilnica je zasedena z ustanovitvijo tretje skupine v vrtcu. V letu 2016 bo manjkala ena učilnica. Trenutno se izvaja pouk z združitvijo dveh razredov zaradi pomanjkanja otrok za samostojni razred (v šoli so standardi in normativi),
- sofinanciranje OŠ. Pivka Ptuj: občinam mora zagotavljati izobraževanje, trenutno krije stroške za enega učenca,
- stroški istilca v OŠ vrtcu in telovadnici: na osnovi dogovora med JZ OŠ in občino (flupanom) le ta krije del stroškov plačila istilca za tisti del nadstandarda, ki ga država ne priznava;
- sofinanciranje glasbene šole Ptuj: kriteriji financiranja so dogovorjeni glede na število učencev iz posamezne občine,
- sofinanciranje šolskih prevozov: postavka zajema stroške šolskih prevozov otrok v občini, prevozov v OŠ Destričnik, v OŠ. Pivka Ptuj, prevoze v Maribor (Center za sluh in govor Maribor), ter sofinanciranje prevozov letne in zimske šole v naravi,
- nagrada za zlate maturante.

20 - socialno varstvo: v okviru področja je opredeljenih šest podprogramov in dvanajst proračunskih postavk:

- sofinanciranje varne hiše Ptuj: sklenjena je pogodba s CSD Ptuj,
- darila ob rojstvu otroka: na osnovi sprejetega Pravilnika in sklepa flupana pripada staršem novorojencev nagrada v obliki podarjene knjige in vrednostnega bonusa v višini 100 evrov,
- laži na pomoč družinam; trenutno se izvaja pomoč dvema učencema v naši občini,

- stroški družinskih pomočnikov: v letnem letu planiramo stroške na osnovi znanih podatkov, imamo dva družinska pomočnika,
- pomoč na domu: se plačuje glede na število odločb, ki jih izda CSD,
- sofinanciranje domskih varstev Ptuj,
- sofinanciranje domskih varstev Lukavci,
- sofinanciranje domskih varstev Hrastovec,
- plačila pogrebnih storitev: na postavki je planirana rezervacija sredstev. Po zakonu mora ob in kriti v celoti ali del stroškov pogreba za obana s stalnim prebivališčem v občini na osnovi odločbe CSD. Ob in krije stroške, če ob in nima svojcev, ki bi to plačali,
- financiranje društva za pomoč odvisnikom od nedovoljenih drog: postavka vključuje sofinanciranje društva (razdelilnik narejen po občinah);
- financiranje humanitarnih organizacij: na postavki so planirani odhodki, ki jih na osnovi sklenjene pogodbe občina nakazuje na OZ RK Ptuj.

22-servisiranje javnega dolga: v okviru podroja je opredeljen en program dva podprograma in dve proračunski postavki:

- plačila obresti zadolževanja občine: postavka vključuje plačila obresti kratkoročnih in dolgoročnih zadolžitvev občine ob poslovnim bankam,
- stroški v zvezi z zadolževanjem občine: postavka vključuje stroške v zvezi zadolževanja občine.

23 - intervencijski programi in obveznosti: področje zavzema dva program, dva podprograma in pet proračunskih postavk:

- proračunska rezerva: na osnovi zakona o javnih financah mora občina oblikovati proračunsko rezervo za odpravo posledic naravnih nesreč, in sicer bi naj bila v višini od 0,5 do 1,5 % prihodkov.
- splošna proračunska rezervacija je oblikovana v višini 0,5 % prihodkov v skladu z ZJF,
- financiranje ostalih društev: na tej postavki je rezervacija za financiranje društev (na osnovi razpisov), sredstva se delijo po javnem razpisu na osnovi pravilnika,
- financiranje vasiških odborov: vasiški odbori imajo na razpolago sredstva v višini 208 € za novoletno okraevanje in podobno,
- akcija EUR na EUR: namenjena je gramoziranjju cest, izkopov jarkov... Postopek se izvaja preko občinske uprave v sodelovanju z vasiškimi odbori in pomeni, da bodo lahko občani na zbrana sredstva dobili čisto 100 % delež občine. Namen akcije je spodbuditi občane k ureditvi prometne infrastrukture.

C . RA UN FINANCIRANJA

V okviru te bilance-rauna financiranja se planirajo izdatki le za proračunskega uporabnika občinske uprave, in sicer:

22 - servisiranje javnega dolga: opredeljeno je na en program, en podprogram in na dve proračunski postavki:

- obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna doma e zadolževanje; gre za plačila obresti kratkoročnih in dolgoročnih kreditov poslovnim bankam,
- plačila kreditov za investicije v proračunu; odplačila kreditov poslovnim bankam ob dolgoročni kredit (trenutno za »Kanalizacijo Bi«).

Trnovska vas, november 2015.

Pripravila:
Občinska uprava

fiupan občine Trnovska vas
Alojz BENKO dipl.upr.org. l.r.

III. NA RT RAZVOJNIH PROGRAMOV za ob ino Trnovsko vas 2015-2018

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
06 Lokalna samouprava										
0603 Dejavnost ob inske uprave										
06039002 Razpol.in upr.s premo0enjem potrebam za ob .upravo										
NAKUP OPREME (tudi ra unalniýke za ob . uprava, OS.	2015	2018	70.000	13.194	11.492	0	0	0	0	0
Viri financiranja				0	0	0	0	0	0	0
Ob inski prora un				13.194	11.492	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
06 Lokalna samouprava										
0603 Dejavnost ob inske uprave										
06039002 Razpol.in upr.s premo0enjem potrebam za ob .upravo										
Nakup prevoznih sredstev - traktorja	2015	2018	15.000	0	15.000	0	0	0	0	0
Viri financiranja										
Ob inski prora un				0	15.000	0	0	0	0	0

07 OBRAMBA IN UKREPI V IZREDNIH PRIMERIH

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
07 Obramba in ukrepi ob izrednih dogodkih										
0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami										
07039002 Delovanje sistema za zaznavanje požara, rez. In pomoč										
NAKUP OPREME - POŽARNA VARNOST	2015	2018	15.000	8.500	2.500	0	0	0	0	0
Viri financiranja:										
Obinski proračun				8.500	2.500	0	0	0	0	0

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financ.	Konec financ.	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
11 Kmetijstvo, gozdarstvo in prehrana										
1102 Program reforme kmetijstva in oživilstva										
11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij										
Razvojni program podeželja, LAS - Oglasne deske	2015	2018	14.000	0	14.000	0	0	0	0	0
Viri financiranja:										
Obinski proračun			6.500	0	6.500	0	0	0	0	0
Min za kmet., LAS, Agencija za kmet. Trge in razvoj podeželja			7.500		7.500					

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financ.	Konec financ.	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
11 Kmetijstvo, gozdarstvo in prehrana 1102 Program reforme kmetijstva in 0ivilstva 11029002 Razvoj in prilaganje pode0elskih obmo ij										
Obnova ve namenske dvorane	2015	2018	20.000	2.000	12.800	0	0	0	0	2.000
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			20.000	2.000	12.800	0	0	0		2.000
Dr0avni prora un			0	0	0	0	0	0	0	0

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije 1302 Cestni promet in infrastruktura 13029002 Investicijsko vzdr0evanje in gradnja ob inskih stez										
Rekonstrukcija lokalnih cest (Bize ki vrh)	2015	2018	30.000	4.141	25.000	0	0	0	0	4.141
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			30.000	4.141	25.000	0	0	0	0	4.141
Dr0avni prora un				0	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2014	2014	2015	2016	2017	2018	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije 1302 Cestni promet in infrastruktura 13029002 nvesticijsko vzdr0evanja in gradnjaob inskih cest										
Modernizacij JP 560-711 Zor i -Horvat-Prigl	2014	2018	59.319	0	59.319	0	0	0	0	0
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			24.828	0	59.319	0	0	0	0	0
Dr0avni prora un MGRT 21. len ZFO-1			34.491	0	0	34.491	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije 1302 Cestni promet in infrastruktura 13029002 nvesticijsko vzdr0evanja in gradnjaob inskih cest										
Modernizacij JP 560-921 Biy- zgornji kot	2015	2018	60.000	0	60.000	0	0	0	0	0
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			35.509	0	35.509	0	0	0	0	0
Dr0avni prora un MGRT 21. len ZFO-1			34.491	0	34.491	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije 1302 Cestni promet in infrastruktura 13029002 investicijsko vzdr. in gradnja ob inskih cest										
Rekonstrukcija JP	2015	2018	9.000	0	9.000	0	0	0	0	0
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			9000	0	9.000	0	0	0	0	0
Dr0avni prora un				0	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije 1302 Cestni promet in infrastruktura 13029003 Urejanje cestnega prometa										
Prometna signalizacija na ob inskih cestah	2015	2018	9.000	1.697	3.500	0	0	0	0	1.697
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			9000	1.697	3.500	0	0	0	0	1.697
Dr0avni prora un				0	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije										
1302 Cestni promet in infrastruktura										
13029004 Cestna razsvetljava										
Izgradnja JR Sovjak	2014	2018	17.775	8.775	9.000	0	0	0	0	8.775
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			17.775	8.775	9.000	0	0	0	0	8.775
Dr0avni prora un				0		0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije										
1302 Cestni promet in infrastruktura										
13029006 Investicijsko vzdr0evanje in gradnja dr0avnih stez										
Izgradnja plo nikov ob R1 smer Biy	2013	2018	640.520	52.760	66.328	0	0	0	0	52.760
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			112.477	52.760	66.328	0	0			52.760
Dr0avni prora un Direkcija RS za ceste			488.998	0	0	0	0	0	0	0
Dr0avni prora un DARS			79.045	0	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije										
1302 Cestni promet in infrastruktura										
13029006 Investicijsko vzdr0evanje in gradnja dr0avnih stez										
Izgradnja plo nikov ob R1 smer Lo i	2013	2018	321.362	21.624	42.539	0	0	0	0	21.624
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			79.190	21624	42.539	0	0			21.624
Dr0avni prora un Direkcija RS za ceste			199.020	0	0	0	0	0	0	0
Dr0avni prora un DARS			43.150	0	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
13 Promet,promet.infrastr. In komunikacije										
1302 Cestni promet in infrastruktura										
13029006 Investicijsko vzdr0evanje in gradnja dr0avnih stez										
Kolesarska steza- nadaljevanje steze v smeri Go ova	2015	2018	150.000	6.667	3.332	0	0	0	0	0
Viri financiranja:										
Ob inski prora un			0	6.667	3.332	0	0			0
Dr0avni prora un			0	0	0	0	0	0	0	0

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIÜ INE

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2014	2015	2016	2017	Skupaj
15 Varovanje okolja in naravne dediz ine										
1502 Zmanjzevanje onesna0evanja,kontrola in nadzor										
15029002 Ravnanje z odpadno vodo										
IZGRADNJA KANALIZACIJE LO I	2014	2018	500.000	5.929	0	0	0	0	0	5.929
Viri financiranja:										
Ob inski prora un				5.929	0	0	0	0	0	5.929
taksa za obremenjevanje vode					0					0
Dele0 ob anov					0					0
Dr0avna sredstva					0					0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek	Konec	Vrednost	Pred	2013	2014	2015	2016	2017	Skupaj
	financiranja	financiranja	projekta	2013						
15 Varovanje okolja in naravne dediz ine 1502 Zmanjzevanje onesna0evanja,kontrola in nadzor 15029002 Ravnanje z odpadno vodo										
KANALIZACIJA Blü	2013	2015	721.498,09	0,00	0,00	144.195,86	577.302,23	0,00	0,00	144.195,86
Viri financiranja:										
Ob inski prora un - prora unska postavka 4015010			108.224,72	0,00	0,00	22.269,63	85.955,09			22.269,63
Dr0avni prora una - MGRT-ESRR, 761910 Razvoj regij 07-13 EU			613.273,37		0,00	121.926,23	491.347,14			121.926,23

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek	Konec	Vrednost	Pred	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
	financ.	financ.	projekta	2015						
15 Varovanje okolja in naravne dediz ine 1504 Upravljanje in nadzor vodnih virov 15049001 Na rtovanje, varstvo in urejanje voda										
SANACIJA VODOTOKOV (Trnovski)	2014	2018	35.000	28.000	5.000	0	0	0	0	0
Viri financiranja								0	0	
Ob inski prora un				10.000	5.000	0	0	0	0	0
MOP, Min. za kmetijstvo				18.000	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek	Konec	Vrednost	Pred	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
	financiranja	financiranja	projekta	2015						
15 Varovanje okolja in naravne dediz ine 1502 Zmanzanje onesna0eanje,kontrola in nadzor 15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki				0						
SOFINANCIRANJE IZGRADNJE GAJK	2.015	2018	30.000	3.632	300	0	0	0	0	3.632
Viri :										
Taksa za obremenjevanje okolja				3.632	300	0	0	0	0	3.632
Ob inski prora un				0	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financiranja	Konec financiranja	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
15 Varovanje okolja in naravne dediz ine				0						
1502 Zmanzanje onesna0eanje, kontrola in nadzor										
15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki										
izgradnja zbirnega centra	2.015	2018	36.000	32.000	1.000	0	0	0	0	0
Viri :										
Prora unski sklad (SOU - transfer)				30.000	0	0	0	0	0	0
Ob inski prora un				2.000	1.000	0	0	0	0	0

19 IZOBRA0EVANJE

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financ.	Konec financ.	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
19 Izobra0evanje										
1903 Primarno in sekundarno izobra0evanje										
19039001 Osnovno zolstvo										
Investicije Oü - nova u ilnica	2014	2018	13.000	0	13.000	0	0	0	0	0
Viri financiranja								0	0	
Ob inski prora un			13000	0	13.000	0	0	0	0	0
Dr0avni prora un				0	0	0	0	0	0	0

PPG/GPR/PPR/Projekt/Viri	Za etek financ.	Konec financ.	Vrednost projekta	Pred 2015	2015	2016	2017	2018	2019	Skupaj
19 Izobraževanje										
1903 Primarno in sekundarno izobraževanje										
19039001 Osnovno zolstvo										
Sofinanciranje izgradnje Ož Ljudevita Pivka s telovadnicami	2014	2018	4.048.655	0	0	0	0	0	0	0
Viri financiranja								0	0	
Obinski proračun - Obina Trnovska vas			36.392	0	20.000	16.392	0	0	0	0
Ostale obine Sp. Podravja			4.012.263	0	0	0	0	0	0	0

Pripravila:

Obinska uprava

župan obine Trnovska vas
Alojz Benko dipl.upr.org.l.r.

Trnovska vas, november 2014

Številka:

OBRAZLOŽITEV NA RTA RAZVOJNIH PROGRAMOV (NRP) PRVI PREDLOG 2015 ZA OBDOBJE 2015-2018

Ob ina Trnovska vas je pripravila na rt razvojnih programov (NRP) za obdobje 2015-2015 v skladu s Navodili in Prora unskim priro nikom za pripravo ob inskih prora unov za leto 2015, ki ga je izdalo Ministrstvo za finance Republike Slovenije. NRP za leto 2015 je izdelani glede na »Prora unskega porabnika« Ob insko upravo, ki izvaja projekte. Posamezni projekt je v tabelarnem delu prikazan v obliki PPG/GPR/PPR/Projekti/Viri.

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

Nakup razne opreme (tudi ra unalnikov) ó v letu 2015 se planira nabava novega streffnika in licen ne programske opreme (za streffnik, e-poslovanje, ki je zakonsko zavezujo e z 1.1.2015)í

Nakup prevoznih sredstev ó traktorja ó traktor bo namenjen izvajanju zimske sluffbe, odiranje bankin z desko, dovoz posipnega materiala za bankine, transport mini bagerjaí .

07 OBRAMBA IN UKREPI V IZREDNIH PRIMERIH

Nakup opreme za pofarno varnost - v letu 2015 se planira za PGD Bi–2.500 þ za gasilsko opremo, toliko kot zna–a taksa za pofarno varnost.

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

Razvojno program podefflja ó oglasne deske ó ob ina nima urejenega ogla–evanja, zato so nujno potrebne oglasne deske v vseh vaseh v ob ini. Oglasne deske bi se postavile na podlagi sofinanciranja preko javnega razpisa LAS.

Obnova ve namenske dvorane ó ve namenska dvorana je bila kon ana v letu 2011, v letu 2014 je bila dograditev ozvo enja, v letu 2015 se planira ureditev zavese v dvorani (hrlekin) in nadstre–ka pri kurilnici zaradi snega in zbiranja odpadkov na stopni– u vhoda v kurilnico. Urediti je potrebno zemlji– e severno za ve namensko dvorano z ARSO MOP, katero se fle ureja tri leta.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

Rekonstrukcija lokalnih cest ó v letu 2014 je bila predvidena odmera dela lokalne cesta LC 060-072 Trnovska vas-Pesjak do kriffi– a v Bi–e kem vrhu (gmajnska mlaka) v dolffini okrog 1300 m. Ker obstoje a cesta poteka na dolo enih odsekih po privatnih zemlji– ih, je potrebno urediti lastni–tvo zemlji– za –iritev ceste. Na tej cesti se bo najprej izvedla odmera, zatem odkup zemlji– in prenos odkupljenih zemlji– v javno dobro v last ob ine Trnovska vas. Bil je sestanek z va– ani, lastniki zemlji– ob tej cesti, vendar morajo pred odmero podati odstopne izjave, da lahko izvedemo odmero. Ker –e do sedaj ni bilo vseh odstopnih izjav nismo pristopili k odmeri in odkupu zemlji– v letu 2015.

Modernizacija JP 560-701 Zor i -Horvat-Prigl ó vozi– na konstrukcija ceste je bila v zelo slabem stanju, prav tako je cesto na dveh mestih po–kodoval plaz, zato je bila nujno potrebna sanacija ceste. Dela so v teku in bodo kon ana do konca novembra 2014. Investicija se delno sofinancira iz sredstev po iz 23. lena ZFO-1, sredstva bodo nakazana ob ini v letu 2015, zato mora biti nalofba v NRP.

Rekonstrukcija JP ó potrebna je rekonstrukcija javnih poti po po–kodbah cesti– a v Trnovskem vrhu, Lo i uí zaradi po–kodb. Glede na opravljena dela bo se zaznamovalo v osnovna sredstva.

Modernizacija 560-921 Bi–zgornji kot ó cesta je v zelo slabem stanju. Pri gradnji kanalizacijskega omreffja je bila ve krat prerezana, prav tako je potrebno urediti dovoz do istilne naprave, zato je potrebna modernizacija.

Izgradnja JR Sovjak - v letu 2014 so bili vkopani električni kabli za osem luči javne razsvetljave ob lokalnih cestah in javnih poteh v Sovjaku. V letu 2015 se planira dokončanje izgradnje javne razsvetljave s postavitvijo kandelabrov.

Prometna signalizacija na obinskih cestah ó zaradi zamenjave pravilnika o prometni signalizaciji je potrebno zamenjati prometne znake, prav tako je nekaj prometnih znakov po-kodovanih, nekaj pa bo jih potrebno postaviti na novo v skladu z zagotavljanjem prometne varnosti.

Izgradnja kolesarske steze Bi-ó nadaljevanje v smeri Goro ó v letu 2014 so bili izdelani projekti za nadaljevanje kolesarske steze v Bi-u v smeri Goro. Kolesarska steza bi se naj zgradila do zadnje hiše pred mejo z Goro po dogovoru z Direkcijo RS za ceste, vendar morajo biti sprošena sredstva v drflavi.

Izgradnja pločnikov ob R1-229 v smeri Bi-ó v letu 2013 se je začela gradnja pločnikov, NN vodov, telekomunikacijskih vodov, JRÍ, dela bi se naj nadaljevala v letu 2014, vendar se niso zaradi krize v drflavi. V letu 2015 je predvideno dokončanje omenjene naložbe. Financiralo se bo na podlagi sofinancerskega sporazuma med Direkcijo RS za ceste, DARS-om in Obino Trnovska vas.

Izgradnja pločnikov ob R1-229 v smeri Loid ó v letu 2013 se je začela gradnja pločnikov, NN vodov, telekomunikacijskih vodov, JRÍ, dela bi se naj nadaljevala v letu 2014, vendar se niso zaradi krize v drflavi. V letu 2015 je predvideno dokončanje omenjene naložbe. Financiralo se bo na podlagi sofinancerskega sporazuma med Direkcijo RS za ceste, DARS-om in Obino Trnovska vas.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

Kanalizacija Bi-ó kanalizacija Bi-je v izgradnji. Obina je bila uspešna na javnem razpisu za pridobitev sofinancerskih sredstev pri MGRT. Dela morajo biti izvedena do maja 2015, uporabno dovoljenje pa pridobljeno do avgusta 2015, operacija bo v celoti zaključena do konec septembra 2015.

Izgradnja kanalizacije Loid ó v izdelavi je idejna projektna dokumentacija.

Sanacija Trnovskega potoka - zaradi naplavin in zamuljenosti bo nujno potrebno oistiti Trnovski potok v trnovcih pri Mohorju Francu v dolfini okrog 800 m. Struga potoka je zamuljena do vrha potoka. Izvajalec del bo podjetje VGP Drava Ptuj kot koncesionar in skrbnik vodotokov porekja reke Pesnice.

Sofinanciranje izgradnje GAJK ó sredstva v višini pobrane takse so namenjena za sofinanciranje odlaganja v CEROGajke.

Izgradnja zbirnega centra ó glede na zakonske zahteve mora vsaka občina imeti zbirni center za odpadke. Zbirni center se bo zgradil v »trnovcih« na refljskem obratu. Delno bodo sredstva zagotovljena iz proračunskega sklada Skupne občinske uprave na račun mestne občine Ptuj.

19 IZOBRAŽEVANJE

Investicija OTM ó nova učilnica ó zaradi širitve vrtca in zasedenosti ene od učilnic OTM z otroci predšolske vzgoje, je potrebno v okviru obstoječih predelati stene tako, da se pridobi učilnica za potrebe OTM. Trenutno poteka pouk z združitvijo dveh razredov OTM, zaradi pomanjkanja otrok. Učilnica mora biti pripravljena za izvajanje pouka v letu 2016, zato je potrebno pravočasno pristopiti k izvedbi.

Izgradnja OTMLjudevita Pivka s telovadnico 6 ob in Trnovska vas se je pridruživla ostalim ob inam Sp. Podravja k izgradnji omenjene –ole in podpisala 2.9.2014 Pogodbo o sofinanciranju. TMla je namenjena otrokom s posebnimi potrebami, katero obiskujejo tudi otroci iz na–e ob ine.

Trnovska vas, november 2014.

Pripravila:
Ob inska uprava

fiupan ob ine Trnovska vas
Alojz Benko dipl.upr.org. l.r.

**PREDLOG FINAN NEGA
NA RTA**

	<i>üifra</i>	<i>Ime</i>
Predlagatelj finan nega na rta:		ALOJZ BENKO - žUPAN
Prora unski uporabnik:	3000, 4000	
Glavni program:	0101, 0603	
Podprogram:	01019003, 0603	
Prora unska postavka:	3001002, 40060	

PRORA UN ZA LETO 2015

KADROVSKI NA RT ZA OB INO TRNOVSKA VAS

Datum soglasja k pravilniku o sistematizaciji:

15	10	2	0	0	9
----	----	---	---	---	---

	Opis	Tarifna skupina	število sistematiziranih delovnih mest po veljavnem pravilniku	število zasedenih delovnih mest na 31.12.2013	Predvideno ztevilo zasedenih delovnih mest na 31.12.2014	Predvideno ztevilo zasedenih delovnih mest na 31.12.2015	Predvideno ztevilo zasedenih delovnih mest na 31.12.2016	
	1	2	3	4	6	6	7	
I	Funkcionarji ob in (župan, podžupan) Odlok o pla ah funkcionarjev Ur. List RS zt. 14/06)			2	0	0	0	
II	Zaposleni, ki se jim sredstva za pla e zagotavljajo na podlagi Zakona o sistemu pla v javnem sektorju	I						
		II	1	3	3	2	2	
		III						
		IV					1	1
		V	3	3	2	2	2	
		VI						
		VII+VIII+IX	1	1	2	2	2	
		Funkc. vlade						
		Pripravniki						
	SKUPAJ (II):		5	7	7	7	7	
	SKUPAJ (I + II):			9	7	7	7	

OBRAZLOŽITEV NA RTA DELOVNIH MEST ZA LETO 2015

V letu 2015 se planira naslednja struktura zaposlenih:

- planirata se dva delavca z II. stopnjo izobrazbe in sicer eden, ki ima stalno zaposlitev in eden za dolo en as, delavca bosta zaposlena v reflijskem obratu, na delih vzdrfevanja,
- ena delavka z etrto stopnjo izobrazbe, ki bo zaposlena kot istilka, prav tako bo opravljala vzdrfevalna dela na vzdrfevanju okolice in dvorane,
- dve delavki s V. stopnjo izobrazbe razporejeni na delnih mestih v ra unovodstvo in gospodarske javne slufbe,
- dva delavca s VII. stopnjo izobrazbe, eden bo razporejen na delovno mesto tajni-ka dela s kombinacijo ra unovodskih del, drugi delavec je razporejen na delovnem mestu direktor ob inske uprave.

Trnovska vas, november 2014.

Pripravila
Ob inska uprava

fiupan ob ine Trnovska vas
Alojz Benko dipl.upr.org. l.r.